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Журналістика – один з найдинамічніших громадських інститутів, її концепції і досвід перебувають у прямій залежності від мінливої соціальної реальності, що особливо важливо враховувати в сьогоднішній Україні. Крім того, вона надзвичайно різноманітна за формами індивідуальної творчої діяльності, а це тягне за собою відмінності в поглядах на її завдання, принципи, ефективність. 

Дискусії про те, кому і як готувати журналістів, йдуть протягом багатьох років. Журналістика – явище для сфери освіти особливе. З одного боку, вона займає рівноправне місце в родині спеціальностей університету, і на неї поширюються загальні стандарти й правила викладання. З іншого боку, як вид діяльності вона відрізняється публічністю, доступністю для всіх активних громадян, плюралістичного змісту, форм організації, стилів тощо. 

Для створення якісно нової системи вищої журналістської освіти нам слід творчо використати принципи ринкового мислення під час організації підготовки фахівців взагалі й журналістських кадрів, зокрема. Проте, визначальним складником у організації журналістської освіти взагалі та в стінах факультету журналістики, реклами та видавничої справи Одеського національного університету зокрема залишається практична підготовка майбутніх працівників медіа. Тому розглядатимемо як виразник практичного втілення знань з журналістики організацію з випуску навчальної газети на факультеті журналістики, реклами та видавничої справи університету.
Отже, вибір і актуальність теми дослідження продиктовані як необхідністю визначення основних методів підвишення якості журналістської освіти в ОНУ імені І. І. Мечникова, так і прагненням вдосконалити творчі здібності телевізійного журналіста, здійснюючи виробництво документального фільму як результату діяльності в рамках навчального курсу «Дисципліни спеціалізації». Обрана нами тема дозволяє розкрити, як почувається в сучасному медійному та освітньому просторі один з факультетів, що надає класичну журналістську освіту – факультет журналістики, реклами та видавничої справи ОНУ імені І. І. Мечникова.
Тема – «Навчальна газета у практичній підготовці журналістів в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова (документальний фільм)».

Обʼєкт – практична діяльність з випуску навчальних газет факультету журналістики, реклами та видавничої справи ОНУ імені І. І. Мечникова в світлі сучасних інформаційно-комунікаційних та освітніх технологій.
Предмет – технологія створення документального фільму про вищеозначений об’єкт.
Мета – популяризувати та створити імідж факультету журналістики, реклами та видавничої справи ОНУ імені І. І. Мечникова як освітнього підрозділу ХХІ століття шляхом створення документального фільму про його діяльність з практичної підготовки майбутніх поколінь журналістів. 

Для досягнення мети ми ставимо перед собою наступні завдання:

1. Дати визначення жанру документального фільму, виявити його особливості та опанувати технологію його створення.

2. Зібрати інформацію про історію та структуру практичної діяльності з випуску газет на факультеті журналістики, реклами та видавничої справи.
3. Навчитися писати синопсис та сценарний план до документального фільму.

4. Вдосконалити наявні навички операторської роботи з професійною камерою в процесі знімального процесу.

5. Отримати досвід робити з технічною базою кабінету крос-медійних технологій факультету журналістики, реклами та видавничої справи на всіх етапах створення готового відеопродукту.

У процесі зйомок та монтажу дипломного проекту ми використовуємо найновіші технічні засоби для реалізації творчого задуму, такі, як професійна камера Panasonic, комп’ютер Apple Macintosh; програмне забеспечення: Аdobe Рremiere, Аdobe Аudition, Adobe Photoshop.

Дипломний проект розрахований на цільову аудиторію: cтудентський та викладацький склад ОНУ імені І. І. Мечникова, зокрема, факультету журналістики, реклами та видавничої справи. Потенційною аудиторією проекту виступають працівники інших вишів, науковці та абітурієнти. Головною метою проекту є створення позитивного образу факультету журналістики, реклами та видавничої справи, привернення уваги до його практичної діяльності зі студентами.

ВИСНОВКИ

Ми ставили перед собою завдання відзняти документальний фільм про практичну навчальну діяльність факультету журналістики, реклами та видавничої справи ОНУ імені І. І. Мечникова, а саме, випуск навчальної газети. В результаті роботи протягом двох семетрів, на нашу думку, задум реалізувати вдалося. 
Гадаємо, що нам вдалося представити факультет журналістики, реклами та видавничої справи під цікавим кутом зору, а саме, у світлі сучасних освітніх та інформаційно-комунікаційних технологій. 

Було вкладено чимало зусиль, щоб показати щоденну творчу працю викладачів факультетув науковому та навчальному руслі. Також в роботі передано особливості та тонкощі освітніх технологій на факультеті, що стосуються саме практичної підготовки майбутніх журналістів.

У результаті роботи над фільмом ми набули значного досвіду операторської роботи та вдосконалили навички користування сучасною цифровою технікою, монтажним обладнанням та професійним програмним забезпеченням, необхідними для створення фільму на всіх його етапах.

Ми гадаємо також, що нашій цільовій аудиторії цей фільм буде допомагати в пізнанні університету та його підрозділів.
Тема не вичерпана до кінця, адже факультет журналістики реклами та видавничої справи дедалі розростається та розширює й модернізує свою наукову та навчальну діяльність. До того ж, сучасний стан медіа цілком залежить від виникнення й просування новітніх крос-медійних технологій, що диктують свої правила і вносять свої корективи в професію журналіста.
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